
1.    Ο Μιχάλης αγόρασε από ένα κατάστημα αθλητικών ειδών ένα κουτί, που είχε μέσα 18 μπαλάκια του τένις. Αν αγόραζε 7 ίδια κουτιά, πόσα μπαλάκια του τένις θα είχε αγοράσει;
Λύση.





Απάντηση : ____________________________________________________________________

2.    Ένας μανάβης σε μια μέρα πούλησε 24 τελάρα μήλα. Κάθε τελάρο ζύγιζε 9 κιλά. Πόσα κιλά μήλα πούλησε;
Λύση.





    Απάντηση : ____________________________________________________________________


3.     Η Ε΄ τάξη ενός δημοτικού σχολείου έχει 4 τμήματα, με 24 μαθητές σε κάθε τμήμα. Πόσους μαθητές έχει η Ε΄ τάξη του σχολείου αυτού;
Λύση.





    Απάντηση : ____________________________________________________________________

4.    Η Κατερίνα πίνει 8 ποτήρια νερό την ημέρα. Πόσα ποτήρια νερό θα έχει πιει σε  18 ημέρες;
Λύση.





    Απάντηση : ____________________________________________________________________

5.     Ένας έμπορος πούλησε σε ένα μήνα 53 τόπια ύφασμα. Το κάθε τόπι είχε 9 μέτρα ύφασμα. Αν το ύφασμα που πούλησε είχε 3 ευρώ το μέτρο, πόσα χρήματα εισέπραξε;
Λύση.










6. Να υπολογίσω τα παρακάτω γινόμενα όπως το παράδειγμα:

α) 28 x 3 = (20 + 8) χ 3 = (20 χ 3) + (8 χ 3) = 60 + 24 = 84
β) 34 x 7 =_________________________________________________________________
γ) 69 x 8 =_________________________________________________________________
δ) 45 x 6 =_________________________________________________________________
ε) 87 x 9 =________________________________________________________________
στ) 76 x 4 =_______________________________________________________________
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